NEWS RELEASE



令和2年9月23日

各 位

会社名 株式会社ブロッコリー 代表者名 代表取締役社長 高橋 善之 (JASDAQ コード 2706) IR 問合せ先 取締役執行役員コーポレート本部長 渡邉 朋浩 (TEL 03 - 6685 - 1366)

ステッドラー日本株式会社とのコラボレーションアイテム「うたの☆プリンスさまっ♪ SHINING MUSEUM 水彩色鉛筆」 限定生産販売二次受注受付のお知らせ

株式会社ブロッコリー(本社:東京都練馬区、代表取締役社長:高橋 善之)が企画・制作しております コンテンツ「うたの☆プリンスさまっ♪」につきまして、ステッドラー日本株式会社(本社:東京都千代 田区、代表取締役:遠井孝夫 以下、ステッドラー社)とのコラボレーションアイテム「**うたの☆プリン** スさまっ♪ SHINING MUSEUM 水彩色鉛筆」を本日 0 時より限定生産販売しておりましたが、当初予定の受 注満数につき完売となりました。大変なご好評につき二次受注の受付を開始いたしましたことをお知らせ いたします。



◆コラボアイテム「うたの☆プリンスさまっ♪ SHINING MUSEUM 水彩色鉛筆」

1835 年創業の伝統を持つドイツの文具メーカー・ステッドラー社と CD にアニメ、スマートフォン向け ゲームアプリとメディアミックス展開を広げる「うたの☆プリンスさまっ♪」のコラボレーションアイテム 「うたの☆プリンスさまっ♪ SHINING MUSEUM 水彩色鉛筆」がブロッコリーオフィシャルストアにて 2020 年 9 月 23 日より受注開始(限定生産販売)しております!

詳細につきましては、特設サイト(URL: https://www.utapri.com/sp/shining_museum/)にて順次、公開してまいりますので、楽しみにお待ちください!

Oコンセプト

個性豊かな作品が並ぶ「SHINING MUSEUM」にようこそ。

—DRAW A DREAM—

思いのままに夢を描こう。

ステッドラーとうたの☆プリンスさまっ♪がコラボレーション。 アイドルたちがセレクトした「カラト アクェレル 水彩色鉛筆」でアートを楽しもう!



商品ラインナップ

商品名 : うたの☆プリンスさまっ♪ SHINING MUSEUM 水彩色鉛筆

「ST☆RISH」

価格 : 6,000 円+税

商品仕様: ST☆RISH オリジナル 24 色セット

[セット内容] オリジナル紙スリーブ、缶ケース入り

[サイズ] 216×189×13mm

[重量] 350 g

付属特典:オリジナルぬり絵カードセット 11種1セット(「QUARTET NIGHT」と共通)

「サイズ 148×100mm



うたの☆プリンスさまっ♪ SHINING MUSEUM 水彩色鉛筆 「ST☆RISH」

※色鉛筆のラインナップが「QUARTET NIGHT」とは異なります。ご注意ください。

商品名 :うたの☆プリンスさまっ♪ SHINING MUSEUM 水彩色鉛筆

「QUARTET NIGHT」

価格: 6,000円+税

商品仕様: QUARTET NIGHT オリジナル 24 色セット

[セット内容] オリジナル紙スリーブ、缶ケース入り

[サイズ] 216×189×13mm

「重量 350 g

付属特典:オリジナルぬり絵カードセット 11種1セット(「ST☆RISH」と共通)

[サイズ] 148×100mm



うたの☆プリンスさまっ♪ SHINING MUSEUM 水彩色鉛筆 「QUARTET NIGHT」

〇ご購入方法

2020 年 9 月 23 日(水)0:00 よりブロッコリーオフィシャルストアにて受注を開始いたしました。 ご好評につき、現在、二次受注の受付を開始しております。

販売場所 : ブロッコリーオフィシャルストアにて販売

https://store.broccoli.co.jp/ec/sp/slist/2020shining_museam

※後日イベント会場にて販売の予定がございます

一次受注期間 : 2020 年 9 月 23 日(水)0:00 から 2020 年 10 月 5 日(月)10:00 まで ※生産数に限りがあり、ご注文が上限に達した場合、受付終了となる可能性がございます。 予めご了承のほど、お願いいたします

発送:2021年1月中旬から1月下旬にかけて出荷予定

※数量限定販売は終了いたしました。

二次受注(受注生産):

2020年10月5日(月)10:00まで

二次受注分出荷:

ご注文頂いた方に受注期間終了後、生産期間を確認し、3週間以内を目安にメールにてご連絡いたします。

通販限定特典:ORIGINAL ART BOOK(16P)

アイドルたちが描いた作品を収録した 16 ページのフルカラー冊子となります。 ここだけの特別なコメントもございますので、この機会をお見逃しなく!

O「STAEDTLER」とは?

1835 年にドイツで誕生し、2020 年に 185 周年を迎えた世界的な老舗総合文具メーカーです。 日本では建築士やデザイナー、美術家、美術学生から高いデザイン性と品質の高さに厚い支持を受けており、 画材から製図用品などの文具を幅広く取り扱っています。

「うたの☆プリンスさまっ♪ SHINING MUSEUM 水彩色鉛筆」特設サイト

https://www.utapri.com/sp/shining_museum/

ブロッコリーオフィシャルストア

https://store.broccoli.co.jp/ec/sp/slist/2020shining_museam
(https://store.broccoli.co.jp/)

ステッドラー日本公式サイト

https://www.staedtler.jp/

「うたの☆プリンスさまっ♪」公式サイト

https://www.utapri.com/